
Temores por economía desciende
índice de aprobación del
presidente Trump

Economía en el segundo mandato de Donald Trump. Internet

Washington, 12 mar (RHC) El índice de aprobación del presidente de Estados Unidos, Donald Trump, da
muestras hoy que se resiente a medida que aumentan los temores de los ciudadanos por la economía,
según refleja un nuevo sondeo.

La encuesta de Emerson College Polling, que se publica justo en el contexto de los primeros 50 días del
segundo mandato de Trump, reveló que la aprobación del mandatario descendió del 49 al 47%.

Mirándolo desde el ángulo de quienes reprueban el trabajo del mandatario republicano, los datos
arrojaron que la desaprobación se movió del 41% al inicio de su periodo presidencial el 20 de enero a
47% en la actualidad.



Para Spencer Kimball, director ejecutivo de Emerson College Polling, las cifras empiezan a determinar
que la “fase de luna de miel” parece estar llegando a su fin.

“Los votantes apoyan mayormente la política migratoria de Trump, pero desaprueban su gestión de la
economía, creen que los aranceles perjudicarán el crecimiento económico y se muestran escépticos
respecto a su política sobre criptomonedas”, añadió.

En un comunicado de prensa, citado por medios locales, Kimball alertó que los resultados del estudio
reflejan “una nación profundamente dividida”.

Hace una semana otro estudio de opinión, aplicado por la empresa SSRS y publicada por la CNN, sacó a
flote que el 52% de los estadounidenses rechaza la gestión del presidente Trump, contrario a lo que
plantea un 48%.

La división se explica porque Trump es muy popular entre los ciudadanos republicanos, donde logra una
aprobación del 90 por ciento, y muy impopular entre los demócratas, donde lo reprueba el 90 por ciento.

Eso se vio expuesto tras el primer mensaje a la nación el 4 de marzo cuando las encuestas determinaron
que una mayoría estuvo de acuerdo con su discurso, solo que esa proporción era de los afiliados o
simpatizantes al Partido Republicano.

En sentido general el índice actual de respaldo a Trump supera al que tenía en febrero de 2017, cuando
dio su primer discurso ante el Congreso (44% de aprobación y 53% en contra).

El Presidente 45 terminó su primer periodo en la Casa Blanca en enero de 2021 con una desaprobación
del 62% y una aprobación del 34. (Fuente:PL)
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